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Z A P I S N I K

4. (VIRTUALNE) SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA ZA 
RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

U AKAD. GOD. 2022./2023.

održane putem elektroničke pošte
27. - 28. listopada 2022. godine do 11 sati

DNEVNI RED

1. Prijedlog izmjene i dopune elaborata preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i 
predškolski odgoj i obrazovanje

OBRAZLOŽENJE

Ad 1. Vijeće Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje na sjednici održanoj dana 5. 
rujna 2022. godine donijelo je odluku o promjeni naziva kolegija Pedagogija djece s posebnim 
potrebama i pravima u Inkluzivna pedagogija (preddiplomski sveučilišni studij Rani i 
predškolski odgoj i obrazovanje). Novi naziv u skladu je sa suvremenim pedagoškim 
dostignućima te je ujednačen s nazivima na ostalim studijskim grupama Filozofskog fakulteta 
u Splitu (Odsjek za pedagogiju, Odsjek za učiteljski studij) te drugim viskim učilištima u 
Republici Hrvatskoj (npr. Učiteljski fakulteta u Zagrebu). U skladu s novim nazivom izv. prof. 
dr. sc. Esmeralda Sunko izradila je novi silab u skladu s postojećim fondom sati kao i ECTS 
bodovima.
Obrazloženje izv. prof. dr. sc. Esmeralda Sunko:

Dosadašnji naziv predmeta Pedagogija djece s posebnim potrebama i pravima nije 
sukladan novijoj odgojno-obrazovnoj paradigmi koja se temelji na socijalnom inkluzivnom 
modelu. Inkluzivna odgojno obrazovna paradigma duboko je utemeljena na Konvenciji o 
ljudskim pravima i Konvenciji o pravima djeteta koje je RH izabrala i obavezala se na njihovo 
poštivanje i provedbu. Temeljem Konvencija, Republika Hrvatska je donijela zakone i 
pravilnike koji se terminološki i provedbeno razlikuju od do sada zastupljene integrativne 
pedagogije. Promjena dosadašnjeg naziva i silabusa je logičan slijed potreban u odgoju i 
obrazovanju odgojitelja djece rane i predškolske dobi za njihovo buduće zanimanje u 21. 
stoljeću.

REZULTATI GLASOVANJA

Ime, prezime i zvanje nastavnika Ad 1.

izv. prof. dr. sc. Marija Brajčić
doc. dr. sc. Branimir Mendeš Za
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doc. dr. sc. Ivana Visković Za
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ZAKLJUČAK:

Daniela Petrušić, asistent Za
Iskra Tomić Kaselj, asistent Za

Ad 1. Usvaja se predloženi novi silab u skladu s postojećim fondom sati i ECTS bodovima za 
obvezni kolegij Inkluzivna pedagogija u postupku izmjena i dopuna elaborata preddiplomskog 
sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje.
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